

4 | 综合新闻

鹤壁日报

中俄国际商用飞机有限责任公司落户上海

中俄联合研制新一代远程宽体飞机

据新华社上海5月22日电 (记者贾远琨)5月22日,中国商飞(COMAC)与俄罗斯联合航空制造集团(UAC)的合资公司——中俄国际商用飞机有限公司(CRAIC)在上海成立。合资公司主要负责中俄联合研制新一代远程宽体飞机项目的运行工作。

作为远程宽体客机项目的主制造商,中俄国际商用飞机有限责任公司主要经营范围是宽体飞机产品研制和技术开发、制造、市场营销、销售、售后支持、咨询和项目管理等其他相关业务。在项目具体实施中,合资公司

将充分利用双方母公司的优势资源,开展宽体客机系列化机型的研制工作。

合资公司将会按照现代企业治理结构组建,设立董事会和监事会。首任董事长由俄罗斯联合航空制造集团委派,为俄罗斯联合航空制造集团副总裁、苏霍伊民用飞机公司总裁乌拉基米尔·马萨诺夫;总经理由中航材公司委派,为中国商飞公司总经理助理、宽体客机项目总经理郭博智。合资公司董事会共8人,4名来自中方,4名来自俄方。

中俄国际商用飞机有限公司将按照市场化、规范化原则,在全球招标,优先选择经验丰富、产品具备足够市场竞争力、愿意共担风险的供应商参与研制。合资公司欢迎并鼓励更多的供应商在本土投资或合资进行配套生产。

目前,双方已经确定了远程宽体飞机系列化发展方案,完成了飞机级指标初步定义,明确了基本型的航程(1.2万公里)和座级(280座)。近期,项目将转入初步设计阶段,将对系统和设备供应商进行问询。总装将在上海完成。

俄罗斯联合航空制造集团(UAC)成立于2006年,整合了俄罗斯大型航空制造资产。目前,俄罗斯政府拥有该集团85%的股份。UAC拥有俄罗斯最主要的航空设计局和飞机制造工厂,其中包括苏霍伊公司、伊尔库特集团、UAC运输机公司、伊留申航空集团、图波列夫设计局、伊留申航空金融有限公司、航星-SP、VASO工厂、MiG飞机制造总公司、米亚西谢夫试验机械制造厂、格拉诺夫试飞中心、别里耶夫航空科技公司和综合系统。

拿起电话讲话,就可直接体验从中文翻译成英文,或从英文翻译成中文。专家称:

5到10年机器翻译全面普及

据新华社北京5月22日电 (记者彭茜)科技何时才能帮助人类打破不同语言的藩篱?专家22日说,人工智能的一个分支——自然语言处理技术近年来取得很多突破,能代替人类“高翻”的机器翻译将在未来5到10年全面普及。

由中国人工智能学会和中国中文信息学会主办的2017全球人工智能技术大会正在北京举行。微软亚洲研究院常务副院长周明在大会的自然语言理解分论坛发表主题演讲说,未来5到10年,机器翻译会在解决技术问题后得到

普及,“我们拿起电话讲话,就可直接体验从中文翻译成英文,或从英文翻译成中文”。

不过,目前机器翻译在同声传译方面还没有得到很好解决,突破专业级翻译水平还需要时间。周明说,由于应用前景广阔,全球各大科技公司都将机器翻译作为主攻方向之一,竞相突破难关。

去年9月谷歌发布神经机器翻译系统,称其利用了循环神经网络,“能够实现到目前为止机器翻译质量的最

大提升”。脸书公司人工智能团队本月宣布,使用了一种全新的卷积神经网络技术进行语言翻译,实现了目前世界上机器翻译的最高准确率,且速度是谷歌所用的循环神经网络的9倍。微软的机器翻译也已支持60多种语言,可以通过手机应用实现多人、多语种的实时翻译。

近年来,研究者一直致力于让机器“懂人话”,更会“说人话”,机器在理解人的自然语言方面取得了很大进展。周明预测,未来5到10年,除了机

器翻译之外,聊天、问答等自然语言会话技术也会全面实现突破,广泛应用于智能家居、语音助手等很多重要领域;智能客服系统会替代很大一部分重复的工作,与人工客服完美结合,使客服效率大幅提高;人工智能写诗、写歌也会在未来5到10年发展得比较成熟。

“自然语言技术与感知智能等其他人工智能技术叠加,会在教育、医疗、银行、法律、无人驾驶等很多垂直领域得到广泛应用。”他说。

“共享阳光·助残脱贫”系列报道之五

我省设立100亿元基金支持初创和成长期中小企业

据新华社郑州5月22日电 (记者刘金辉)记者从河南省财政厅获悉,该厅与中原银行共同出资100亿元人民币,设立中小企业发展基金,重点支持在产品、技术、渠道等方面拥有核心竞争力,并且风险可预期的初创期、成长期中小企业。

河南省财政厅近日印发《河南省中小企业发展基金管理办法》,规定基金重点投向河南省内工业、农业、科技、教育、文化等各行业领域的中小企业。基金总体框架采取母子基金形式,河南省中小企业发展基金为母基金,子基金由母基金以参股方式,在市、县发起设立,将财政资金的政策引导作用辐射全省。基金投资实现的收益和本金收回后,应按照合伙协议约定进行分配,其中财政投资实现的收益及退出投资收回的资金继续用于滚动发展,扩大基金规模。

据了解,河南省中小企业发展基金由河南省财政厅出资10%,中原银行出资90%。基金不得投资股票、期货、外汇、房地产以及国家和河南省政策限制类行业。

我国一项研究发现:每周吃早餐次数越多学生成绩越高

据新华社杭州5月22日电 (记者余靖静)一项涉及浙江约8万名中小学生的教育质量研究发现,吃早餐对学生学习的积极影响远超学生参加校外补课、家长教育水平或家庭收入等方面的优势。该研究数据显示,每周吃早餐次数越多的学生,学业成绩越高。

参与此项研究的北京师范大学教授刘坚表示,发现吃早餐与学习成绩的关系纯属意外。从研究结果看,吃早餐是一件“小投入、大回报”的事。

刘坚说,父母家庭教育参与在儿童发展中起着非常关键的作用。通过对父母在子女日常生活、学习活动的参与状况的研究,发现父母参与程度较高的学生成绩均显著高于参与程度较低的学生,而且四年级的成绩差值更大。建议家长积极参与,多多陪伴,习惯为重,合理期望。建议家长的参与形式主要有:合理且有频率地关心学生在校表现、关注学生作业完成情况、陪伴课外学习、参与孩子感兴趣话题的讨论、陪伴子女一起锻炼身体、督促子女每天吃早餐、尽可能多地陪伴子女一起晚餐等。

曾入选2015“感动中原”十大年度人物的刘厚忠创办淇滨区长江路办事处新城社区“鹤壁好人”志愿服务站,该服务站站长、曾获2014年度“鹤壁好人”并入选2015“感动中原”十大年度人物的刘厚忠正在给澜江社区的干部打电话,联系义务为残疾人放映电影的事情。

新城社区“鹤壁好人”志愿服务站于去年4月份成立,2017年入驻市残联“积善之家”助残社会组织培育基地,有21位曾获得“鹤壁好人”“河南好人”“中国好人”“河南省见义勇为模范”的志愿者,也有不少社区的党员志愿者加入。自志愿服务站成立以来,刘厚忠一边到贫困村为残疾人和留守儿童义务放映爱国主义电影,一边策划开展各类扶老助残活动。

今年第三届中国鹤壁樱花文化节期间,刘厚忠得知天馨·中央公园内有两位残疾老人因为身体原因无法到现场观看樱花时,就联系志愿者到这两位老人家中,将他们从楼上背了下来。其中一位老人住在没有电梯的4楼,他身高176厘米,体重80多公斤,志愿者背下楼时累得气喘吁吁。

“搬到淇滨区这几年,因为腿脚不

好,我基本没下过楼。谢谢你们,带我看了这么漂亮的樱花……”看完樱花送老人回去时,老人拉着志愿者的手,感动得差点儿落下泪来。

在刘厚忠的办公桌上,记者看到了

新城社区残疾人和80岁以上老人的登记表,这些人员的家庭住址、联系电话、身体情况全部记录在册。他说,不少残疾人因为行动不便,精神文化生活比较匮乏。下一步,他打算到残疾人家中为其义务放映励志3D电影。为此,他还自费购置了

适合在小空间内放置的地拉幕。该服务

站的志愿者尹玉红说,为了给留守儿童、残疾人义务放映电影,刘厚忠已先后自费购置了5万多元的放映器材。

“近年来,咱们对残疾人的关爱、帮

扶力度越来越大,残疾人是需要社会各界都给予关注的特殊群体,大家都应该尽一份力量,去帮助、关爱残疾人。”刘厚忠说,他今后会继续把帮助残疾人当

成责任和义务,为更多的残疾人送去关

爱和温暖。



意甲:尤文图斯夺冠



西甲:皇马夺冠



5月21日,尤文图斯队守门员布冯(前)庆祝夺冠。

当日,在2016-2017赛季意大利足球甲级联赛第37轮的一场比赛中,尤文图斯队主场以3:0战胜克罗托内队,提前一轮夺得意甲冠军。新华社发(阿尔贝托·林格里亚 摄)

5月21日,皇马队球员庆祝夺冠。

当日,在2016-2017赛季西班牙足球甲级联赛最后一场比赛中,皇家马德里队客场以2:0战胜马拉加队,以93分的积分位列榜首,夺得联赛冠军。新华社/美联

我国首次发布糖尿病膳食指南

专家建议:主食定量,粗细搭配,全谷物、杂豆类占1/3

据北京晚报5月22日消息 身边的“糖友”越来越多,他们到底怎样吃才更科学?22日上午,我国首次发布糖尿病膳食指南,为糖尿病患者提出了八点建议,其中包括多吃蔬菜、水果适量,种类、颜色要多样;常吃鱼禽、蛋类和畜肉适量,限制加工肉类;奶类豆类天天有,零食加餐合理选择;清淡饮食,足量饮水,限制饮酒;定时定量,细嚼慢咽;注意进餐顺序等。

据了解,过去20年间我国糖尿病患病率陡然增长。中华医学会糖尿病学分会于2007年至2008年对中国14个省、市、自治区的48431名20岁以上人群进行糖尿病筛查,结果显示,我国糖尿病及糖尿病前期的患病率分别达9.7%和15.5%,以此推算中国受糖尿病影响的人群约为9240万人。而据2013年《美国医学会杂志》最新研究报告,中国成人糖尿病患病率已达11.6%。糖尿病已成为严重影响国人身心健康的主要公共卫生问题。作为与膳食营养关系最为密切的慢性病之一,糖尿病的科学饮食控制广受关注。2015年,在中国营养学会的组织下,《中国糖尿病膳食指南》工作组组织全国相关领域十余位专家成立《中国糖尿病膳食指南》编写委员会,经过历时2年的努力工作,对日常饮食中各种类食物与糖尿病相关性进行了科学循证研究,编著了《中国糖尿病膳食指南》,旨在将糖尿病患者关心的日常常见食物与糖尿病

健康问题在科学研究基础上,转化成生动形象的科普知识,并将众多常见问题一并集成册,在日常生活中为糖尿病患者在家合理膳食、防控疾病提供科学指导。

专家表示,本次指南编写主要针对2型糖尿病患者,是通用的饮食指导内容。今后,相关方面将继续出台针对1型糖尿病、妊娠期糖尿病及糖尿病肾病的基于循证医学的膳食指南或专家共识,为不同类型糖尿病患者提供膳食指南。

糖尿病膳食指南

推荐一:吃、动平衡,合理用药,控制血糖,达到或维持健康体重;

推荐二:主食定量,粗细搭配,全谷物、杂豆类占1/3;

推荐三:多吃蔬菜、水果适量,种类、颜色要多样;

推荐四:常吃鱼禽、蛋类和畜肉适量,限制加工肉类;

推荐五:奶类豆类天天有,零食加餐合理选择;

推荐六:清淡饮食,足量饮水,限制饮酒;

推荐七:定时定量,细嚼慢咽,注意进餐顺序;

推荐八:注重自我管理,定期接受个体化营养指导。

端午小长假,淇县朝阳山景区

举办2017年我市首届中原奇石盆景展

本报讯 (鹤壁日报社全媒体记者 李丹丹 通讯员 张小燕)端午小长假,您准备去哪儿玩?2017年鹤壁市首届中原奇石盆景展将于5月28日至30日在淇县朝阳山景区盛大开幕,有兴趣的亲们,有空就去看看吧!在这里,您不仅可以游古刹、拜孔圣、登尖山,还可以赏奇石、观盆景!

山无石不奇,水无石不清,园无石不秀,此次奇石盆景展会,从郑州、新乡、安阳、济源等市数千盆中精心挑选的200余盆顶级奇石盆景将惊艳亮相,这也将是豫北地区近年来最大规模的奇石盆景盛宴。



拍卖公告

申请执行人窦李闯与被执行人河南万丰农林设备有限公司、徐少杰、郭海军、王建军、王磊民间借贷纠纷一案,本院将对被执行人王磊名下的牌照为豫A6L999号宝马牌小型汽车(标的物以实物现状为准,本院不承担标的瑕疵保证,有意者请亲自实地看样,未看样的竞买人视为对标的实物现状的确认,拍卖成交后买受人需自行来法院提取并办理有关手续)进行网络司法拍卖,特在本报进行公告,公告期为15日,公告期满后(拍卖日期具体以淘宝网拍卖时间为准)在淘宝网司法拍卖

栏)。联系人:杨政 电话:0392-2418563

鹤壁市山城区人民法院

2017年5月18日

医讯

市人民医院联合北京儿童医院集团、郑州儿童医院知名专家定于5月25日在主病房楼前广场举行大型儿科义诊活动。

咨询电话: 0392-3331291 13403920628